YCTHbIN cyeT

YMHOXeHMNe AeCATUYHBIX Apobei



YCTHbIN cyeT

YMHOXeHMe AecATUYHBbIX Apobei

2,7-5=13,5
0,23-0,3=0,069
0,07-20,4 = 1,428
0,25-0,04 = 0,01



YCTHbIN cyeT

YMHOXeHMe AecATUYHBbIX Apobei

0,7-0,1=0,07
0,2-0,01=0,002
0,01-830= 0,8
0,005-0,1 = 0,0005



YCTHbIM cyeT
AeAreHne pecaTUYHBIX Apobelt

21.7:7= 3.1
3,16:8= 1,02
3,65:0,5= 173
48.12:1,2 = 40,1



YCTHbIM cyeT
AeAreHne pecaTUYHBIX Apobelt

0,7:10= 0,07
0,12:0,1= 1,2
18,1:100 = 0,181
0,005:0,01=0.,5



OnpeaeAeHMe a3umyTa




OnpeaeAeHMe a3umyTa

A3BMMYT — 3TO YrOA MEXAY HanpaBAEHMEM
Ha CeBep M HanpaBAEHMEM Ha KaKoM-AMbBO

YAQAEHHbIM MpeAMeT

ACeBep Cesep A
AzumyT . _A3m/ryT
“ MNpegmet gy - Npeamet
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OnpeaeAeHMe a3umyTa

OTrCyer a3uMyTa Nno KoMnacy



OnpeaeAeHMe a3umyTa




OnpeaeAeHue asnmyTa
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33A24M Ha MPOLLEHTHI
Ha 4 srane «Typuaapn» Hala KoMaHaa
[TOKa3aJia BpeMs IIPOXO0KICHUS
nuctanuuu: 56 muH 15 cek, 4To
BKJIFOUAJI0 B ceOsl YMcTOE BpeMs (110
CEKyHIOMEpY) 1 mTpadHoe BpeMd 3a
HEBBIIIOJIHEHUE 3aJaHUM 110 dTaIly.
[IITpadHOE Bpems coctaBuiao 4% ot
o0m1ero BpeMeHu. CKOIBKO IITpa(hHBIX
CEKYH/I IIOJTYYMJIM HAIlld YYACTHUKH



33A24M Ha NPOLLEHTHI
. Ha 3 srane «Typuanabl» Halla KoMmaHaa
~ 3amsna 1 mMecro, HaOpaB 60 OamIoB U3
75 BO3MOXKHBIX. CKOJIBKO MPOIIEHTOB
3aJaHUU BLITIOJTHWUIIA KOMaHIa?




33A24M Ha NPOLLEHTHI

OtBeT: 80% 3amanun



33A24M Ha NPOLLEHTHI
' Ha 2 srane «Typuagen» komanaa Bce KII
' Hanwia 3a 36 MUHYT, 4TO cOCTaBmIIO 60%
OT KOHTPOJIBLHOTO BPEMEHHU MPOXO0XKICHMS
aucTaHiuu. CKOJIBKO )K€ MUHYT

KOHTPOJIBHOE BPEMS
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33A24M Ha NPOLLEHTHI

OtBet: 60 MuayT MM 1 gac



Ycnexos
B M3YYEHMU MATEMATUKM
M cnopte!



